
Ohlášky farnosti

V týdnu od 12. 11. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – P. Zdeňka Skalického; Radotín – Oravcovy; Černošice – Schröterovy
V týdnu od 19. 11. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Popelkovy; Radotín – Flodrovy; Černošice – Markétu Svobodovou
V týdnu od 26. 11. 2023 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Forstovy; Radotín – Kubáskovy; Černošice – Janu a Huberta Poulovy

 
 Váš farář Timotej M. P. Vácha

Farní zpravodaj
číslo 18/2023
11. 11. 2023̈

Slovo faráře

Co vlastně chceme?
Poslední dobou si tuto otázku pokládám stále častěji. Když se takto otázka
napíše, lze ji číst z mnoha pohledů a povětšinou si za ni člověk dosadí vše, co
vychází z momentálního naladění. Lze ji chápat velmi negativně: “Co zase
chcete?” nebo jako výzvu k zamyšlení!
Tentokrát nestíhám psát, tak jsem chtěl napsat něco, co nás bude nutit
přemýšlet.
Chceme jít společnou cestou? Chceme si plnit sny? Chceme mít dobrý pocit, jak
jsme dobří? Chceme dokázat druhým, že jsme lepší? Chceme mír? Chceme klid?
Mohl bych pokračovat až do nekonečna. 

Chceme být spaseni?
Ano, to je ta správná otázka. Pokud ano, tak je nutné vzít vážně vše, co vychází
z Božích úst, tedy Slovo pravdy a podřídit mu celý život. Cesta ke spáse není
soukromá záležitost, ale společný cíl. Je důležité si na té cestě pomáhat. Ten
služebník s jednou hřivnou nebyl nadšený, že se mu podařilo hřivnu uchovat.
Pán ho neodměnil, ale nazval špatným a líným.
Přinášejme dobré a hojné plody naší lásky.

“Křest je dar, je to dar života. Avšak dar je zapotřebí přijmout, je zapotřebí z něj žít.
Dar přátelství v sobě zahrnuje schopnost říci ANO příteli a NE všemu, co je
neslučitelné s přátelstvím, se životem Boží rodiny a se skutečným životem v Kristu.”

papež Benedikt XVI.



Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je 28.11., zpravodaj vyjde 2.12.2023

Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 
Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.

Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 
www.trs-farnosti.cz 

Kontaktní osoba: P. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.
e- mail: trs-zpravodaj@seznam.cz
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Hledání 14 svatých pomocníků na hlavním oltáři v kostele sv.
Martina v Třebotově - dokončení

V dnešním hledání se zastavíme u sv. Kateřiny Alexandrijské. Je to poslední v
této sérii příspěvků ke 14 svatým pomocníkům, znázorněných na hlavním oltáři.
Její svátek 25. listopadu si připomínáme poutní mší svatou na Chotči, kde kostel
nad vesnicí je zasvěcen právě této svaté.

Sv. Kateřina patří mezi velké vzory křesťanů. Byla královská dcera v Alexandrii,
dostalo se jí vzdělání nejen vědeckého ale i náboženského. Ve svých 18 letech
vystoupila neohroženě před císaře Mexentia, který poručil obětovat oběť
pohanským bohům a vylíčila mu pošetilost modloslužby a krutost, které se
dopouští při pronásledování křesťanů. Císař povolal k sobě 50 nejmoudřejších
mužů, aby s ní vedli učenou hádku a přesvědčili jí. Kateřina mluvila s takovou
nebeskou moudrostí, že všech 50 mužů se obrátilo na víru v Krista.
Přesvědčování od císaře různými způsoby bylo marné. Následně byla mrskána a
uvězněna. Ve vězení ji navštívila císařovna Augusta s dvěma stovkami vojáků.
Výsledkem jejich rozhovoru bylo to, že všichni se nechali pokřtít. Císař následně
nařídil mučení Kateřiny na kole opatřenými ostrými noži. Kolo se ale při mučení
rozpadlo. I přes přímluvu císařovny se v mučení pokračovalo a světice byla
nakonec 25. listopadu roku 307 sťata. Svatá Kateřina mívá u sebe atribut
zlomeného kola a meč. V modlitbách bývá patronkou hříšníků, filosofů, mlynářů
vzývána za dosažení pravé lítosti a za šťastný konec života.

Myslím, že v dnešní době všech 14 pomocníků, které máme před sebou, a zvláště
pak Kateřina Alexandrijská nám může býti velkým příkladem v našem životě.
Copak dnešní doba a společnost, ve které žijeme, nepotřebuje žijící příklady
svědků víry? Svědkem víry se nestává ten, který zná život a osudy těchto svatých,
ale ten, který žije v jednotě s Kristem přítomným v eucharistii. Ve vstupní
modlitbě poutní mše sv. ke sv. Kateřině se modlíme: „Všemohoucí věčný Bože, tys
dal svému lidu svatou pannu a nezdolnou mučednici Kateřinu; na její přímluvu
nás posiluj ve víře a vytrvalosti, abychom usilovně pracovali pro jednotu církve.“

Ve dnech, kdy vychází toto číslo zpravodaje, se koná pouť seniorů do kostela sv.
Martina v Třebotově. A tak se nám všem nabízí možnost všech 14 pomocníků
vidět na vlastní oči pohromadě a ztišit se v modlitbě a s úctou hledět na
obrovskou víru všech těchto 14-ti svatých pomocníků. V modlitbě se obracejme k
Pánu, aby i nám ukázal cestu a opatřil nás potřebnými dary a vůlí svědčit o Kristu
přítomném těm všem okolo nás, kteří Kristovu lásku nepřijímají za svou.
                                                                                                                           Hubert Poul
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Srdečně zveme mládež nad 13 let na  SDMko!
Kdybys chtěl/a jet s námi, napiš na mail  patriz22@seznam.cz

a vezmi taky svý kámoše!
Těším se na tebe  Patricie Zálešáková
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